Excel-kisokos (A legfontosabb fliggvények és magyarazataik)

Fliggvény

Mit csinadl?

A ,logikdja”, b6vebb magyardzat

SZUM(szam1;szam2;...)

Bizonyos cellakban taldlhatd
szamokat 6sszeadja.

=SZUM(az Osszeadni kivant celldk pontosvesszGvel
elvalasztva vagy teljes oszlop/sor is kijellhetd)

ATLAG(szam1;5zam2;...)

Bizonyos celldakban taldlhato
szamokat atlagolja.

=ATLAG(az &tlagolni kivant celldk pontosvesszével
elvélasztva vagy teljes oszlop/sor is kijel6lhetd)

MIN(szdm1;szam?2;...)

Bizonyos celldakban taldlhato
szamok kozil a legkisebbet
adja eredményiil.

=MIN(a cellak pontosvessz6vel elvalasztva vagy teljes
oszlop/sor is kijelolhetd)

MAX(szdm1;szamz2;...)

Bizonyos cellakban taldlhatd
szamok koézll a legnagyobbat
adja eredményiil.

=MAX(a celldk pontosvesszGvel elvalasztva vagy tel-
jes oszlop/sor is kijel6lhetd)

DARABTELI(tartomany;”kritérium”)

A tartomanyban 6sszeszamol-
ja a megadott kritériumnak

megfeleld celldkat.
(Eredménye: darabszam!)

=DARABTELI(,,Melyik celldkban/sorban/oszlopban
vagy téblazatban keresiink?”; ,Mit kerestink?/Milyen
feltételnek kell eleget tennie a keresett adatoknak?”)
A kritérium” részbe irhatunk konkrét keresett szbveget is, de
megadhatunk a szamokra vonatkoz6 feltételeket is, példaul a
,<=23" azt jelenti, hogy a 23-nal kisebb vagy egyenl§ szdmokat
szamlaljuk meg.

HA(logikai vizsgalat;[érték, ha igaz];
[érték, ha hamis])

Egy adott cellat vizsgdlva az
els6ként beirt értéket adja
vissza, ha a vizsgdlat igaz
eredményt ad, kalonben a
masik értéket adja.

(A HA flggvény egymasba is flizhet&!)

=HA(, Az altalunk cella megfelel-e egy kritériumnak?”;
,Ha igen, akkor adja vissza ezt.”; ,,Ha nem, akkor adja

vissza ezt.”)

A kritérium” rész tobbféle lehet, attdl fuggben, hogy szovegre
vagy szamra vonatkozik a vizsgdlat. Szoveg esetén példaul
,Al=taldlat” (azaz az Al-ben taldlhaté szoveg megegyezik-e a
Jtaldlat” széval). Szam esetén lehetGség nyilik az egyenléségen (pl.
»A1=25") kivil kisebb-e/nagyobb-e (pl. ,A1<25”) kritérium meg-
adasara is.

SZUMHA(tartomany;kritérium;[0sszeg-
tartomany])

Megadott celldkban 1év6 és
adott kritériumnak eleget tevé

szamokat 6sszeadja.
(Eredménye: szamok Gsszege!)

=SZUMHA(,,Melyik sorban/oszlopban vagy tablazat-
ban vizsgadlédunk?; ,Milyen feltételnek tegyenek
eleget a celldk?”; ,Melyik oszlopban/sorban lévé

szamokat kell 6sszeadni?”)

Ha csak egyszer( vizsgélatrdl van szo, példaul szeretnénk Gsszead-
ni egy oszlopban a 10-nél nagyobb vagy egyenl6 szamokat, akkor:
=SZUMHA(A1:A25;">=10")

Ha az Osszeadas valami szoveges kifejezéstdl fuigg, példaul egy haz
padldszényeggel boritott helyiségeinek alapterileteinek 6sszegére
vagyunk  kivancsiak. Rendelkezéslinkre all egy tdblazat
(SAS1:5FS$25), melyben a C oszlopban a helyiségek alapteriiletei,
az F oszlopban a burkolat tipusai szerepelnek, ekkor:
=SZUMHA(SF$1:5F$25;”Sz6nyeg”;$C$1:5C$25)

FKERES(keresési érték; tabla; oszlop
szam; [tartomanyban keres])

Egy tablazat els6(!!!) oszlopa-
ban megkeres egy adott érté-
ket, majd az adott sor egy
masik elemét adja vissza

eredmeényiil.
(A tablazatnak az els6 oszlop szerint
rendezve kell lennie!)

=FKERES(,,Milyen kifejezést/szamot keresiink?”; ,,Me-
lyik tablazatban keresiink?”; ,, Az oszlopokat tekintve
hanyadik oszlopbeli értéket adja vissza?*”; ,Pontos

legyen a keresés?**”)

* Az ,o0szlop szam” kifejezést itt a kovetkez6képpen kell érteni. Az
FKERES az els6 két informacio alapjan kivalasztja az elsé oszlop
azon celldjat, amiben a keresett adat van. Ezutan mar csak az adott
celldhoz tartozé sort(!) nézi, innen vélogat. igy példdul az
=FKERES(,,fontos”;$A$1:5D$8;3;IGAZ) parancs azt jelenti, hogy az
SAS$1:5DS8 tdblazat els6 oszlopaban keresse meg a ,fontos”
kifejezést, majd ha ezt megtalalta, akkor adja vissza nekiink ponto-
san azt az értéket, amely a ,fontos” sordnak és a tablazat 3. oszlo-
panak metszésében talalhato.

** 0/HAMIS: pontos keresés; 1/IGAZ: kdzelit6 keresés (<)

VKERES(keresési érték; tabla;
szam; [tartomanyban keres])

sor

Ugyanaz, mint az FKERES, csak
a sorok és oszlopok szerepeit
fel kell cserélni.

Ugyanaz, mint az FKERES, csak a sorok és oszlopok
szerepeit fel kell cserélni.

HOL.VAN(keresési érték; tabla; [egye-
zés tipusal)

Egy adott sorban/oszlopban
keres egy megadott értéket,
majd visszaadja annak sor-
vagy oszlopszamat.

=HOL.VAN(,,Milyen kifejezést/szamot keresiink?”;
»Melyik sorban/oszlopban keresiink?”; ,Pontos le-
gyen a keresés?”)

INDEX(tomb; sor szam; [oszlop szam])

Egy tdblazat megadott soranak
és oszlopanak metszéspontja-
ban taldlhato értéket visszaad-
ja.

=INDEX(,,Melyik tablazatban keresink?”; ,Mi a kere-
sett elem sorszama?”; ,Mi a keresett elem oszlop-
szama?”)

(Itt a sorok és oszlopok szamozdsa minden esetben 1-tél indul.)

A [...] zardjel azt jelenti, hogy az adott részt nem kell kotelezGen haszndlni a fuggvényben.




